

“转世菩萨”，诈骗13万余元

一男子扮神医诈骗，被判5年徒刑

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 李文毫) 一男子张某谎称自己“观世音菩萨转世”，以神医自诩并进行诈骗，短短3年时间内多人上当受骗，诈骗获利13.3万余元。18日，记者从金乡县法院获悉，张某一审以诈骗罪被判处有期徒刑5年，并处罚金人民币10万元。

张某，河北邯郸人。2007年，他谎称自己是“观世音菩萨转世”，利用封建迷信进行非法行医

活动，通过念佛号等虚假手段为全国各地的患者“治病”。2009年，他在香港注册成立“观世音菩萨基金会有限公司”，并创建“观世音菩萨基金会”网站。

2009年，受害者王某被医院确诊为癌症晚期，听人说“神医”张某是菩萨转世，很多人被他发功治疗后病情都有所好转，就抱着半信半疑的心态，找到了“神医”张某。简单询问了病情后，张某开始发功治疗，只见他嘴里念念有

词，用手在病变的位置发功，几秒钟的时间就诊疗结束。随后张某对王某说，病情太严重，要想看好必须得行善积德，又向王某透露观世音菩萨基金会驻金乡办事处正在进行装修，需要大量资金。随后“神医”以装修办事处为由，接受王某“资助”10万余元。但之后王某病情急剧恶化并住院接受治疗。2010年，张某被公安机关抓获。

经法院查明，张某自2007年以来利用封建迷信行骗，诈骗多名

受害人共达13.3万余元，并将钱款用于其所谓“观世音菩萨基金会驻金乡办事处”建设，即临时租赁房屋的改造、日常生活、出游、雇人费用等。

法院一审认为，张某以非法占有为目的，采用虚构事实的迷信做法，骗取他人钱财，数额巨大，其行为已经构成诈骗罪，依照相关法律规定依法作出上述判决。张某不服提出上诉，济宁市中级人民法院二审驳回上诉，维持原判。

为见女友 偷走老板轿车

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 张凯) 为了去见异地的女友，微山一小伙先偷走老板的车钥匙，又趁夜深开走了轿车。近日，微山警方通过周密侦查，24个小时内就将嫌疑人陈某抓获。

4月12日上午11时，微山县的李先生打电话报警，称其放在院内的别克轿车被盗。办案民警到达现场后发现，被盗窃的是一辆别克君越轿车，现场未发现作案留下的痕迹。“停放轿车的院子里有三处摄像头，走廊里也有监控探头，但监控视频中并没有见到嫌疑人清晰的影像。”据办案民警介绍，嫌疑人在夜晚作案，院子里摄像头拍摄到的嫌疑人影像非常模糊，而过道里所拍摄到的嫌疑人头戴帽子，身穿雨衣，无法看出其正面模样。通过调取周边监控视频，民警发现嫌疑人作案时对现场非常熟悉，巧妙地躲开了一个个监控探头。

进一步调查中，李先生称3月20日曾丢失了放在橱柜里的4000元钱，民警问其还丢过什么东西，李先生才发现和钱放在一起的另一把车钥匙也不见了。再想一下，李先生称他发现钱被盗之前，曾有一名员工辞职。“我们排除团伙盗车和外地人盗车的可能后，认为很有可能就是辞职的那名员工偷走了轿车。”办案民警说。

通过摸排走访，民警了解到辞职员工陈某曾在滨州打工，其女友还在滨州。在滨州警方的配合下，微山警方锁定嫌疑人所在地，并在12日晚8时许将嫌疑人陈某抓获。据嫌疑人陈某供述，3月20日下午，他从老板的房间里偷走4000元钱和一把车钥匙，之后便辞职离开。花光身上的钱后，他想去滨州见女友，于是在4月12日凌晨1时许，潜入停车的院落，将轿车开走。连夜开车到达滨州见到女友后，陈某又开车把自己的行李等物品带走。

目前，陈某因涉嫌盗窃他人车辆被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

奶亭凌晨突然着火

店内物品均被烧毁，所幸无人员伤亡

本报2110110消息(记者 范少伟) 18日凌晨，济宁市仙营绿地西路一奶亭突然着火，奶亭主题被烧毁，里面的货物、微波炉和冰柜也遭了殃。奶亭的经营者称损失超过了3万元，所幸无人员伤亡，目前警方已介入调查。

18日上午9时许，记者赶到现场看到，奶亭被烧得只剩下了个空架子，靠近奶亭的一家商店门头也被波及，距离奶亭一米远的某旅行社外墙被熏黑。周围有不少市民还在围观，议论着这场大火。“早晨七点我来的时候发现奶亭被烧毁了，在这做了五六年了，这次着火，货物的损失至少在3万元左右，把挣的那点儿钱都赔进去了。”奶亭经营户称，店

里有微波炉和冰柜等电器，安装了漏电保护器，不太可能因为漏电而失火。

“凌晨三点四十分左右，我送朋友出门时听到噼里啪啦的声音，出门一看才发现奶亭着火了。”奶亭附近的一咖啡店工作人员王先生说，当时火势很猛，蹿出的火苗有两米多高，大街上没有一个人，周围商店也都关门了，当时他立即报警了。

“我们接到报警后不到五分钟就赶到了现场，当时火势还很猛。”共青团路派出所出警民警介绍，消防部门把火扑灭后，民警发现商店里的货物已全部烧毁，所幸没有人员伤亡。目前，警方已经介入调查。



奶亭被全部烧毁。范少伟 摄

一看车没锁，推起来就走

监控探头下女贼现行，被依法拘留



见车没上锁，女子推着就走。(视频截图)

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 胡勇 殷凤宝) 看到他人停放在诊所门口的电动车没有拔出钥匙，曲阜一女子锁好自己的车，骑上别人的电动车就走，谁知却被监控探头拍个正着。15日晚，就在该女子返回准备骑走自己的电动车时，被民警抓个正着。

15日晚7时15分许，曲阜市民张女士带着孩子来到曲阜水利局附近一诊所，“想着进诊所也有三四分钟的事，而且电动车就放在

门外，就没拔钥匙。”张女士说，办完事后她一出门，就发现自己的电动车不见了，自己原来停车的地方多了一辆旧电动车。

“我的电动车骑了没多久，还比较新。发现车丢了，我顺着路找了好几遍都没有找到，没办法就打电话报了警。”曲阜南关派出所接到报警后赶到现场，民警发现诊所外有一处监控探头。监控视频显示，在晚7时20分许，一名身材瘦小的女子把自己的电动车停在此处，一看四下无

人，骑着张女士的电动车走了。

确定盗车者形貌后，民警在现场蹲守。10分钟后，一女子出现在视野中，与盗车者非常相似，民警立即上前将其控制。女子自称名叫李某，曲阜人，因见张女士的电动车较新，且没有上锁，李某便停下自己的电动车，骑走张女士的车。把偷来的电动车存在汽车站附近之后，李某又打车回到原处准备骑走自己的电动车。因盗窃他人电动车，李某被处以行政拘留15日的处罚。

本期专家



专家: 双歧禧
职称: 副主任医师
本栏目由: (今日新闻) 联合主办
金盾医院男科主任, 中华医学会分会会员, 中医学专业, 从事中医学专业30余年, 擅长运用中医中药和中西医结合方法治疗男性功能障碍、急性慢性前列腺炎、男性不育、少精、弱精症等男性疾病。

别让老公熬成“鸵鸟男人”

家有“鸵鸟男人”妻子抱怨多

董先生今年35岁，自己经营一家物流公司，虽然事业顺利，可是夫妻生活却亮起了红灯。董先生告诉笔者：“一年前对夫妻生活就感觉力不从心，不仅时间变短了，兴趣也变淡了。开始时以为是应酬太多，休息不好的原因，可是半年时间都是如此，夫妻生活质量明显下降，夫妻关系也变得紧张起来，自己不好意思去医院，加上生意忙，所以一直拖着。妻子对此很不满，抱怨多

了，还经常为一些小事争吵。夫妻感情出现危机，我不得不向她说出自己的苦衷，希望她能理解一个男人没有男性功能，不能带给妻子和谐的夫妻生活是多么伤自尊的事。”

“妻子知道了我的苦衷，笑称我做鸵鸟，不敢面对疾病。她亲自为我找医院，咨询病情，了解到济宁金盾医院的“高选择性阴茎背神经阻断术”是治疗男性功能障碍的权威技术，临床治愈率备受专家

和患者的青睐，便陪同我做了手术，今天是第一次复查，手术恢复情况非常好。”

谈及治疗过程，董先生对济宁金盾医院专家姜主任表示非常满意：“原来在专业男科医院是一对的私密诊疗，就术前我还担心怕遇到熟人。专家问诊仔细，手术技术精湛，没想到一个微创小手术就能解决我的尴尬问题，让我对康复充满希望。”

专家观点

性障碍因多个个性化治疗不靠谱

济宁金盾医院男科专家为男性功能障碍患者进行科学严格的检测，如男性神经功能检测、男性激素检测、B超检测等，对个人的体质、发病时间、病因、病理特征等进行分析，看看该患者是否符合手术指征。如果需要通过高选择性阴茎背神经阻断术来改善男性功能，专家会为其严格实施手术，对于不适于该手术或者实施该手术后效果不会非常明显的患者。到目前为止济宁金盾医院成功实施上千例早泄患者。